

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXIX, nr. 6199

Vineri, 24 iunie 1977

4 pagini, 30 bani

## Vizita în țara noastră a delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste Cehoslovace condusă de tovarășul Gustav Husak

In legătură cu vizita oficială de prietenie în țara noastră a delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste Cehoslovace, condusă de tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite astăzi direct:

În jurul orei 16, de la Palatul Republicii, ceremonia semnării documentelor oficiale româno-cehoslovace.

În jurul orei 16,30 de la sala Palatului Republicii mitingul prieteniei româno-cehoslovace.

În jurul orei 18,45 de la aeroportul internațional București-Otopeni, ceremonia plecării delegației.

### Vizita în județul Argeș

Joi dimineața, tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, au făcut o vizită în județul Argeș.

Locuitorii Argeșului — județ care în anii socialismului a cunoscut o intensă dezvoltare, rod al politicii partidului nostru de repartizare armonioasă a forțelor de producție în toate regiunile țării — au primit cu calde sentimente de bucurie, aleasă stimă și prețuire pe cei doi conducători de partid și de stat.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak au fost întâmpinați, la intrarea în județ, de primul secretar al Comitetului județean Argeș al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, Constantin Matei, de numeroși argeșeni, care le-au făcut o caldă manifestare de prietenie. Cei prezenți au ovacionat îndelung pentru prietenia româno-cehoslovacă, exprimându-și, asemenea întregului nostru popor, convingerea că ac-

tuala întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak va deschide noi orizonturi colaborării, pe multiple planuri, dintre cele două partide, țări și popoare, dragostea și recunoștința fierbinte față de partidul nostru comunist, de secretarul său general pentru grija permanentă acordată dezvoltării neîntrerupte a județului lor, pentru viața nouă și fericită pe care locuitorii acestor meleaguri o trăiesc în anii socialismului.

La intrarea în combinatul petrochimic, primul obiectiv al vizitei cei doi conducători de partid și de stat sint întâmpinați cu deosebit entuziasm de mii de muncitori chimiști, de locuitori ai Piteștiului și ai localităților învecinate, de specialiști din Cehoslovacia prietenă aflați în România în cadrul acțiunilor de colaborare și cooperare dintre industriile chimice ale celor două țări.

Ministrul industriei chimice, Mihail Florescu, directorul general al combinatului, Valentin Ioniță, prezintă în fața machedelor și planșelor dinamice dezvoltării platformei chimice piteștene.

(Continuare în pag. a IV-a)



Blocul nr. 59 (44 apartamente) recent dat în folosință în noul cartier de locuințe Vasile Aaron din Sibiu

### Vă prezentăm: Prevederile noi din proiectul Legii pensiilor

Proiectul Legii privind pensiile de asigurări sociale de stat și asistența socială, expresie fidelă a principiilor eticii și echității socialiste, aduce în discuție o serie de noi prevederi, necuprinse în nici una din legislațiile de până acum. În primul rind proiectul prevede o creștere mai accentuată a pensiilor celor cu retribuiții mici și mijlocii, asigurându-se astfel un raport mai echitabil între pensia minimă și cea maximă, între veniturile provenite din retribuire și cele din pensie. Noile reglementări asigură și o îmbinare mai armonioasă între interesele societății și cele individuale, stimulând pe cei ce prestează efectiv o muncă utilă societății. Astfel, persoanele care ating vîrsta limită de pensionare (57 pentru femei și 62 pentru bărbați) și care sint încă apte de muncă pot activa în continuare, la cerere, încă 3 ani maxim. În ve-

derea stimulării unei activități cit mai îndelungate, pentru fiecare an de muncă peste vechimea integrală de 25 ani (femei) și 30 ani (bărbați) se acordă un spor de pensie de 0,5 la sută din retribuirea tarifară folosită la calcularea pensiei. Apoi, conform noii legi, la acordarea pensiei de bătrînețe se are în vedere o vechime minimă în muncă de 10 ani și nu de 5 ani. Noua prevedere trebuie legată de Legile 24 și 25/1977 referitoare la obligativitatea încadrării în producție a fiecărui cetățean apt de muncă. În același spirit al stimulării încadrării în muncă, la acordarea pensiei de invaliditate se ia în considerare un minim de vechime de 5 ani. Gradul III de invaliditate

(Continuare în pag. a III-a)  
NICOLAE VINTILĂ  
Șeful Oficiului de asigurări sociale și pensii

### De vorbă cu laureații festivalului „Cîntarea României”

#### O prezență prestigioasă în finală: formațiile artistice ostășești

Acum, după ce prima ediție a festivalului național „Cîntarea României” s-a încheiat, formațiile artistice ostășești sibiene se află la ora bilanțului. Un bilanț prodigios, atestînd potențialul artistic al elevilor în haină militară. Despre munca și rezultatele frumoase obținute în întrecere, am solicitat opiniile generalului maior Taiche Mitroescu,

colonelului Ionel Albu și maiorului Ion Ursu. În legătură cu participarea de masă și premiile cîștigate, g-ral maior Taiche Mitroescu a spus: „În etapa municipală s-au prezentat aproape 20 formații, dintre

(Continuare în pag. a II-a)  
Lt. col. V. NEGHINA

### Șantierul arheologic studentesc de la Apoldu de Sus

Sub auspiciile Institutului de învățămînt superior Sibiu (Fac. de filologie-istorie) au fost reluate cercetările arheologice — inițiate în 1975 de același for științific — în așezarea romană de la Apoldu de Sus. Lucrările constau în dez-

velirea unor importante vestigii arhitectonice (construcții cu caracter agrar, locuințe) alături de operațiuni topografice (perieghize și cartări) în zonele adiacente: Apoldu de Jos și Miercurea. Atît săpăturile cit și lucrările de topografie

arheologică sint executate (între 15. VI-VII.a.c.) de studenții secției de istorie conduși de lect. univ. N. Branga. Rezultatele vor fi fructificate în cadrul cercului științific de istorie antică și arheologie al facultății.

### UTILAJELE — cum le folosim? Inițiative creatoare, acțiuni susținute, obiective riguros definite

În ultimul raport statistic întocmit de cea mai mare unitate industrială sibiiană — Întreprinderea de piese auto — indicele de utilizare a fondului de timp disponibil al mașinilor unelte era de 85,12 la sută, în secțiile de bază și scularie el atingînd chiar valoarea de 85,5 la sută. Să reținem, pentru a avea o idee mai exactă asupra acestei performanțe, că zestrea tehnică a întreprinderii cuprinde 1061 utilaje, adică mai mult de un sfert din numărul utilajelor existente în municipiul Sibiu. Ceea ce-l făcea pe unul din interlocutorii noștri să remarce cu umor că, în ceea ce privește folosirea utilajelor „cînd strănutăm noi, tușește municipiul”.

Iată însă că de această dată nu-i vorba nici de... tușe, nici de strănut, ci de o perfectă „stare de sănătate” și de o formă remarcabilă care i-a făcut pe cei de la I.P.A.S. să crească indicele de folosire a utilajelor de la 73,29 la sută cît erau la finele anului trecut, la ceva mai mult de valoarea-standard stabilită anul acesta pentru întreaga economie națională. La o cercetare superficială a cifrelor, am fi

tentați să vorbim fie de un salt valoric spectaculos petrecut în acest scurt răstimp, fie de o stare conjuncturală favorabilă care a înlesnit atingerea unor valori-record.

Adevărul trebuie însă căutat în altă parte. Ne vom folosi tot de statistici pentru a sustine această afirmație. Este interesantă comparația între indicele de utilizare a fondului de timp disponibil al mașinilor unelte obținuti în semestrul I

și în trimestrul 4 din anul trecut: la secțiile de bază, aceștia crescuseră de la 75,9 la 78,84, iar pe total întreprinderii de la 72,6 la 75,2. Așadar, plusuri semnificative care pun în lumină o tendință constantă, ceva mai veche decît perioada ultimelor luni, care a făcut din I.P.A.S. un performer ce și-a calculat pas cu pas realizările și nu o „vedetă” de circumstanță beneficiară peste noapte, cum se zice, a unui succes spectaculos, dar efemer. De altfel, la I.P.A.S. și se indică cu precizie etapa în care s-a declanșat o cuprinzătoare și durabilă ofensivă menită să asigure folosirea superioară a utilajelor din do-

(Continuare în pag. a III-a)  
NICOLAE BIAGA  
EMIL DAVID



Uzina mecanică Gaz melan Medias este o unitate în atenția căreia realizarea de produse-unice reprezintă o preocupare constantă. Bunăoară, pînă în anul 1980 toate produsele unității vor fi noi și modernizate. În fotografie: testarea unui nou arzător în laborator

Foto: FRED NUSS

### Cronica de-un minut

#### Optici

... Mărturisirea primarului unui municipiu: „ceea ce n-am realizat încă este în-culcarea, în conștiința tuturor concetățenilor, a ideii că gospodărirea unui oraș nu aparține numai primăriei, ci tuturor localnicilor”. Așa este!

Două optici observ în scrisorile-reclamații pe care le primim. Prima: „să ne facă, de aia-i, doar, primărie”; a doua: „haideti, fraților, să punem mina, să ne facem”.

Între a presupune că fața unui oraș se edifică de 5-6-10 existenți la primărie și a gândi normal, adică a socoti că doar noi, toți, uniți, o putem face, diferența este cea dintre cel ce așteaptă para mălăiață și unul care pune umărul la treabă...

VAL, DORNEA



## Întimplări din instanță, cu... animale

### Calul cu suspin

Intre N. D. și Gh. R. a intervenit o convenție, în baza căreia ultimul a vândut primul un cal, contra sumei de 7000 lei. Contractul urma a fi considerat definitiv executat numai după ce N. D. supunea calul unor probe. Patrupedul a rezistat la proba nechezatului și a mincatului, dar la cea a aratului a dat chix, intrucît suferea de... suspin. N. D. a cerut banii înapoi, însă Gh. R. nu i-a restituit decît 5000 lei. Pe restul Gh. R. i-a plătit în felul următor: 2000 lei diferență, 220 cheltuieli de judecată, 45 lei taxa de timbru și 175 lei onorariu de avocat. Total 2430 lei!

O fi vorba de animale, dar contractele se încheie între oameni.

### Cine răspunde de moartea porcului?

C. A. a cumpărat de la I. P. un porc. La cîteva zile după ce l-a dus acasă burlincul și-a dat, fără ajutorul cuțitului, obștescul sfîrșit. C. A. a solicitat prin instanță despăgubiri din partea lui I. P., invocînd faptul că animalul ar fi fost bolnav la data cumpărării. Se audiază 2 martori, dintre care unul tehnician veterinar, din ale căror depoziii reiese că porcul se îmbolnăvise, după ce a intrat în posesia lui C.A., de... congestie pulmonară. Drept care C.A. a primit drept despăgubire doar cîteva zeci de kilograme de materie primă pentru săpun.

### Speculă cu oi

D. S., om respectabil în satul natal, a cumpărat din satul vecin, de la N. H., 44 de oi la prețul de 440 lei bucata. Bani nu avea, dar a promis să-i aducă în 2 săptămîni. Avea el un plan. S-a dus la C.A.P. și a vîndut oile la prețul de... 525 lei bucata! Dintr-un pot - 3740 lei cîștig. Pentru a masca specula D. S. îl semnează în contractul de vînzare-cumpărare și în chitanță pe N. H. Numai că falsul și specula au fost descoperite, iar D. S. a ajuns în închisoare. 3740 lei ciubuc într-o singură zi este... peste poate, cum ar zice un glumeț.

### Legăți-vă ciinii!

N. J., N. S. și V. B. treceau cu oile prin apropierea pășunii pe care pășteau vitele satului. Printre acestea, și bivola lui I. L. nepăsătoare la soarta ce o aștepta. Ciinii celor 3 sau repezit la un moment dat la bivoliță, care sperîndu-se a căzut în apa rîului din apropiere, încindu-se. Or fi fost ciinii autorii acestui "tragic" episod, dar cum proprietarii răspund pentru animalele aflate în îngrijire, cei trei piriți au fost obligați să-i plătească lui I. L. 6500 lei (plus cheltuieli de judecată).

### Cît costă doi catiri?

M. D. și G. M. erau cercetați pentru proveniența unor bunuri. Printre acestea figura și o pereche de catiri, pe care G. M. a pretins că ar fi dat... 14000 lei! Ai naibii catiri, au ajuns mai scumpi decît caii!

### Cu contractele nu-i de joacă!

Gh. N. s-a obligat prin contract să predea la întreprinderea de industrializare a cărnii Sibiu un porc. Cum nu și-a onorat obligația, instanța i-a aplicat o amendă de 1300 lei și a dispus execuția silită a contractului. Unde-i lege nu-i tocmeală!

S. ION

## De vorbă cu laureații festivalului „Cîntarea României“

(Urmare din pag. 1)

care 5 au promovât în etapa interjudețeană. La Brașov a fost selecționat pentru etapa republicană corul Școlii „N. Bălcescu”, tarafal de muzică populară, grupul de recitatori contopit cu formația folk din aceeași școală și corul de cameră al Școlii de ofițeri „Ioan Vodă”. În etapa finală, corul Școlii „N. Bălcescu”, dirijat de maiorul Ion Ursu a luat premiul I, la recitări ne-am clasat pe locul III cu recitalul de poezie „Efigie”, realizat cu elevii de la „N. Bălcescu”, iar formația de muzică populară și elevul Ioan Poșuș au primit locul IV”. Secretarul comitetului de partid al Școlii de ofițeri „N. Bălcescu” colonel Ionel Albu ne vorbește în continuare despre experiența cîștigată în timpul festivalului: „Este evident faptul că participarea noastră la primul festival

național „Cîntarea României” a îmbogățit experiența organelor de partid și U.T.C. în organizarea și desfășurarea activității politico-educative și culturale din școală. Intrecerea ne-a prilejuit dezvoltarea colaborării cu celelalte formații artistice din municipiu și din județ, experiență pe care o vom valorifica așa cum se cuvine”. În încheierea dialogului, maiorul Ion Ursu a ținut să precizeze: „Diversitatea tematică, preocuparea pentru acuratețea stilului artistic, strădania de a depăși în perfecționarea interpretării sint elemente care ne-au ajutat să ocupăm un loc fruntaș în final. Avem acum o dovadă și mai elocventă a valorilor și potențialului artistic existent în rândul tinerilor din școlile militare sibiene. Succesele ne obligă să muncim în continuare și mai bine, să le consolidăm în ediția a doua a marelui concurs”.



În decorul de vis al cabanei Șanta

## INFORMAȚII • INFORMAȚII • INFORMAȚII

### EXPOZIȚIA „CIVICA”

În holul cinematografului „Tineretului” din Mediaș s-a deschis miercuri, 22 iunie a.c., o expoziție cu caricaturi pe teme de etică și de comportare în societate, aparținînd unui grup de caricaturisti de pe lângă Clubul tineretului. Expoziția este deschisă zilnic, pînă în 30 iunie a.c., între orele 8-22.

### AUTOTAXARE PE TRANSPORTUL INTERURBAN

În aceste zile, Autobaza nr. 4 din Mediaș va fi dotată cu încă două noi autobuze RD 109 și cu unul A8 (cu 40 de locuri, avînd un grad sporit de rezistență). Tot aici este în curs de pregătire autotaxarea. Aceasta se va introduce, mai întîi experimental, pe traseul Mediaș - Moșna, în care scop pe autobuzele care deservesc susnumitul traseu au fost montate compoastoare. Traseele pe care se va introduce în continuare sistemul autotaxării sînt: Mediaș spre Buzd, Brateiu, Blăjeș și Bazha. În așteptarea biletelor, conducerea Autobazei îi informează pe călători că acestea se vor putea procura, pentru început, din Autogara medieșeană, respectiv de la Oficiul P.T.T. Moșna.

### CARTE DE BORD

Automobil Clubul Român a editat de curînd o carte de bord destinată automobilistilor. Manualul conține o informație extrem de diversă, oferînd celor interesați cunoștințe strict necesare privind îngrijirea mașinii, noțiuni de prim ajutor în caz de accident, relații privind modul de remediere a celor mai frecvente defecțiuni, un curier

juridic, date geografice etc. Cartea poate fi procurată de la Filiala A.C.R. din Sibiu, str. Tribunei nr. 1, contra sumei de 6,45 lei (un exemplar).

### S-A DESCHIS FAVORUL

Miercuri, 22 iunie a.c., în locul fostului shop din Piața Republicii Sibiu s-a deschis unitatea „Favor”, specializată în desfășurarea de articole de blănărie. Favorul este, de fapt, un magazin de prezentare și desfășurare a articolelor produse de întreprinderea „Vidra” din Orăștie.

### ACCELERAT DIRECT SIBIU - CONSTANȚA

Începînd din 26 iunie a.c., pe ruta Sibiu - București (Băneasa) - Constanța va circula trenul accelerat 226. Plecarea din Sibiu - 1,07, sosirea la 8,50.

Pentru posesorii de bilete de odihnă sau tratament se poate asigura (cu 30 zile înainte) și tichetul pentru loc la înapoierea de pe litoral, la trenul accelerat 846/225 care pleacă din Constanța la ora 17 și sosește la Sibiu la 0,53.

### Turism-drumeții

În zilele de sîmbătă (25) și duminică (26 iunie) se va întreprinde o excursie pe traseul „Ramificația Conțiu” - casele Negovanul (1800 m) - Vf. Clăbucetului (2056) - Poiana Buceciu (1617 m) - Dudaș (1052) - Gîtul Berbecului (1175 m). Plecarea din Sibiu, de la Autogara, cu autobuzul de Gîtul Berbecului, sîmbătă la 15,30. Participanții vor avea suplimentar saci de dormit (pături) și lanternă.

### CIȘTIGĂTORII OLIMPIADEI STRUNGARILOR ȘI FREZORILOR

În zilele de 17 și 18 iunie a.c., a avut loc faza județeană a Olimpiadei strungarilor și frezorilor.

După disputarea probei practice (la I.P.A.S. și Independența) a testului și a probei orale au fost desemnați următorii cîștigători: strungari sub 30 ani: Victor Dobrin (Independența), Dumitru Popa (Mecanică Mirșa) și Ioan Șchiu (I.P.A.S.); strungari peste 30 de ani: Emil Achim (Mecanică Mirșa), Ilie Păcurar (Independența) și Ion Schneider (Mec. Mirșa); frezori sub 30 de ani: Constantin Matei (Mecanică Sibiu), Martin Maurer și Iosif Pop (ambii I.P.A.S.); frezori peste 30 ani: Viorel Grovu și Gheorghe Muscan (ambii Mec. Mirșa) și Ioan Wächter (Independența).

Ocupanții locului I la fiecare categorie de vîrstă vor reprezenta județul la faza națională a Olimpiadei strungarilor și frezorilor, care se va desfășura în luna iulie, cu prilejul „Zilei constructorilor de mașini”.

Obișnuita drumeție din această duminică urmează traseul: comuna Rășinari - Valea Strimbei - Dealul Fraga. Întîlnirea, la prima stație de tramvai, la ora 7,50.

Începînd din 1 iulie a.c. pe creasta Făgărașului, între Șaua Suru - Fereastra Podragului vor intra în acțiune permanentă (pe o durată de peste 60 zile) formații de prevenire conduse de membrii salvamont. Constituite din cite doi echipieri, echipele de intervenție vor sprijini traficul turistic în punctele dificile ale crestei - Lacul Avrig, Lacul Căltun, Bilea - Capra, Fereastra Zmeilor - Nerlinger. (AL. C.).

## SPORT

### O nouă bază sportivă

Zilele trecute, într-un cadru festiv, a avut loc la Mediaș inaugurarea bazei sportive „Flacăra - Gaz metan”, amenajată prin muncă patriotică de către personalul Uzinei mecanice Gaz metan și al secției de exploatare și reparații auto. Noua bază sportivă cuprinde un teren de tenis de cîmp, un mini-teren pentru copii și antrenament la zid, tribună și vestiare. Baza dispune de instalație pentru nocturnă. Inaugurarea a fost urmată de jocuri demonstrative de tenis la care au participat juniorii și seniorii legitimați la asociațiile sportive Gaz metan și Sănătatea Mediaș.

GHEORGHE TĂNASE  
tehnician la Uzina mecanică Gaz metan Mediaș

### Campionatul județean de juniori - seria Mediaș

1. IMIX	24 16 5	3 66-24 37
2. Gaz metan	24 15 4	5 51-24 34
3. Met.		
C. Mică	24 14 4	6 60-28 32
4. Sc. sp. Mediaș	24 13 4	7 57-39 30
5. Carbosin	24 12 4	8 50-36 28
6. Vitrometan	24 12 3	9 37-35 27
7. Gl. Dumbrăveni	24 11 3	10 45-43 25
8. Sparta	24 11 3	10 54-53 25
9. Record	24 8 4	12 45-55 20
10. Textila	24 8 4	12 46-56 20
11. Auto-mecanica	24 5 6	13 41-61 16
12. ELCA	24 4 3	17 28-69 11
13. Av. Dirlos	24 2 3	19 22-77 7

Ziua învățătorului. 20,10 - Ora tineretului. 21,10 - Teatru TV. „Un pumn de caise” de Eugen Barbu. 22,10 - Cîntarea României. 22,25 - Telegurnal.

### VINERI, 1 iulie

9,00 - Telescoală. 10,00 - Teleginematoteca (reluare). 11,40 - Începuturi. 12,00 - Corespondenții județeni transmit... 12,15 - Telex. 15,00 - Turneul internațional de tenis de la Wimbledon. 17,05 - Emisiune în limba germană. 19,00 - Secvențe canadiene. 19,20 - 1001 de seri. 19,30 - Telegurnal. 19,50 - La ordinea zilei. 20,00 - Anchetă socială. 20,35 - Film artistic: „Trandafirul alb”. Premieră TV, producție a studiourilor mexicane. 22,20 - Telegurnal.

### SIMBĂȚA, 2 iulie

12,00 - Telex. 12,05 - Album coral. 12,30 - Roman-folieton: „Sub stele” (reluarea episodului 11). 13,20 - Anchetă socială (reluare). 14,00 - Scenă turnantă. 15,00 - Turneul internațional de tenis de la Wimbledon. 17,10 - Antologia filmului pentru copii și tineret. „Stan și Bran”. 18,35 - Inscripții pe o poartă de lemn - Antologie lirică populară. 18,50 - Iunie 1977 - Cronica evenimentelor politice interne și internaționale. 19,05 - Eroii îndrăgiți de copii - Heidi. 19,30 - Telegurnal. 19,50 - Teleginematoteca. 20,35 - Film serial. Sergeant Pepper Anderson. Producție a studiourilor americane. 21,25 - Întîlnire cu satira și umorul. 22,15 - Telegurnal. 22,25 - Săptămîna sportivă. 22,40 - Seară de romanțe.

## Programul săptămînal TV

Telex. 16,00 - Telex. 16,05 - Telescoală. 16,35 - Curs de limbă engleză. 17,05 - La volan - emisiune pentru conducătorii auto. 17,20 - Mult e dulce... 17,40 - Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. 18,10 - Șapte arte. 18,50 - Întrebări și răspunsuri. 19,20 - 1001 de seri. 19,30 - Telegurnal. 19,50 - Reflector. 20,10 - Seară de teatru „Despot Vodă” de Vasile Alecsandri. Premieră TV. 21,45 - Mai aveți o întrebare? Triumful Bermudeilor, „triumful disparițiilor” - mit sau realitate? 22,25 - Telegurnal.

### MIERCURI, 29 iunie

9,00 - Telescoală. 10,00 - Spectacol de teatru „Despot Vodă”. 11,30 - Întrebări și răspunsuri. 12,00 - Telex. 15,00 - Turneul internațional de tenis de la Wimbledon. 18,50 - Noi, femeile! 19,20 - 1001 de seri. 19,30 - Telegurnal. 19,50 - La ordinea zilei. 20,00 - Teleginematoteca. Cielul „Mari cinești” - Martin Ritt. Marea speranță albă - premieră TV, producție a studiourilor americane. 21,45 - Revista literar-artistică TV. 22,20 - Telegurnal.

### JOI, 30 iunie

15,00 - Turneul internațional de tenis de la Wimbledon (Transmisie directă). 17,30 - Fotbal: F.C. Constanța - Rapid București. 19,20 - 1001 de seri. 19,30 - Telegurnal. 19,50 -

Prog  
9,00 Te  
10,00 Te  
12,00 C  
județ  
12,15 Te  
In jur  
Solem  
rii de  
ficiale  
slovac  
In jur  
Miting  
român  
In jur  
Emisiu  
germa  
In jur  
Ceram  
deleg  
și de  
cii So  
slovac  
19,00 Pr  
le Bol  
la înt  
„Vago  
19,20 10  
19,30 Te  
19,50 La  
20,00 Ar  
„Școa  
școala  
20,30 Fil  
„Mafi  
ducție  
italien  
TV  
22,05 Pe  
națion  
22,20 Te  
  
Cin  
SIBIU  
Turpin”,  
11,45;  
20,30. A  
fecearel  
12; 14,30  
20,30.  
„Taina  
Aramă”,  
„Solitaru  
Humbold  
16; 18 și  
dența:  
gostei și  
orele 11  
20,30. 7  
„Judo”,  
16; 18 și  
MEDIA  
„Gloria  
rele 9;  
16; 18,30  
tului: „  
flet”, or  
18,30; 20;  
giale: „A  
fată”, or  
18 și 20.  
CISNA  
„Oaspeți  
„Pisicile  
orele 11;  
AGNIT  
„Serenad  
jul XII”  
renă”, or  
19.  
DUMBRI  
Noiembrie  
rea Mare  
orele 18.  
APOLE  
23 August  
’75”, orele  
OCNA  
„Pe veci  
le 17 și 2  
AVRIG:  
Lazăr:  
mușchetar  
TALMA  
roșu: „N  
„Pisicile”  
  
Timpu  
(meteorolo  
DECEE  
Miine, 2  
vom avea  
lativ căld  
ușoară în  
cursul  
cînd izolat  
nala aver  
ploaie cu  
cal! Temp  
nime vor  
10 și 15  
cele maxi  
și 26 gra  
pînă la  
sectorul







# Vizita în țara noastră a delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste Cehoslovace condusă de tovarășul Gustav Husak

## Vizita în județul Argeș

(Urmare din pag. 1)

Oaspeții cehoslovaci se întrec de gama produselor realizate aici, fiind informați cu nomenclatorul combinatului cuprinde acum peste 100 de sortimente de bază, între care mase plastice, materii prime pentru fibre și fire sintetice, produse destinate sintezelor organice, carburanți, lubrifianti și altele.

A fost scoasă în evidență contribuția gândirii tehnice românești la dezvoltarea combinatului, relevându-se că 42 de instalații aflate în funcțiune sunt realizate de specialiștii români. Cercetarea și proiectarea se efectuează în cadrul sectoarelor Institutului central de cercetări chimice.

Tovarășul Gustav Husak s-a interesat îndeaproape de soluțiile adoptate de specialiștii români pentru a spori randamentul și diminua pierderile energetice. Oaspeții a apreciat preocuparea cercetătorilor români care au reușit ca 72 la sută din aburul necesar proceselor de fabricație să fie realizat prin recuperarea căldurii de la cuptoarele de piroliză. A fost, de asemenea, apreciată experiența românească în domeniul recuperării gazelor reziduale de mare actualitate și pentru industria de specialitate din Cehoslovacia.

S-a informat că prima fabrică de alcool etilic prin sinteză este rodul fructuoasei colaborări româno-cehoslovace. S-a evocat cu satisfacție buna cooperare dintre specialiștii români și cehoslovaci, dintre combinatul piteștean și Uzina Z.V.U. Hredec.

Vizita pe platforma chimică a Piteștiului a constituit nu numai un prilej de cunoaștere directă a acestui modern obiectiv al industriei noastre chimice, ci și de explorare a noi posibilități de cooperare în perspectivă.

De la Combinatul petrochimic, coloana oficială s-a îndreptat spre cunoscuta întreprindere de autoturisme Pitești — o altă realizare de prestigiu a socialismului pe meleagurile argeșene, care, asemenea altor unități industriale, dă măsura marilor transformări survenite în viața județului în acești ani.

De-a lungul întregului traseu s-au adunat zeci de mii de locuitori ai Piteștiului și ai localităților din împrejurimi, care au

intimpinat cu entuziasm și bucurie pe cei doi conducători de partid și de stat exprimându-și bucuria de a-i avea ca oaspeți dragi.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak au răspuns, dintr-o mașină deschisă, cu prietenie și simpatie manifestărilor multimei.

La sosire, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak au fost salutați de Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, de Dumitru Mihai, directorul întreprinderii, de numeroși specialiști, care le-au urat un călduros bun venit.

În fața machetei întreprinderii, oaspeților le-a fost prezentat drumul parcurs de țara noastră industrie de autoturisme, perspectivele sale de dezvoltare.

Oaspeții au avut cuvinte de înaltă apreciere pentru modelele realizate de colectivul argeșean, între care cele mai recente sint autoturismul Dacia 1302, destinate transportului de mărfuri în orașe, precum și Dacia 1300 L.S., uzina livrind în prezent autoturisme Dacia 1300 în 15 țări ale lumii.

În acest context, au fost evocate relațiile fructuoase de cooperare cu unități specializate din Cehoslovacia, relații în cadrul cărora România livrează în țara prietenă autoturisme Dacia 1300, autoturisme de teren ARO, autocamioane și autobasculante și importă autoturisme Skoda, autotractoare și autobasculante Tatra de mare capacitate.

## Depunerea unei coroane de flori

Tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, a depus, joi după-amiază, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a pa-

trii, pentru socialism. În continuarea vizitei, pe plaiul din fața unității, oaspeții au asistat la o demonstrație cu principalele produse ale Centralei industriale de autocamioane și autoturisme. Au fost remarcate gamele variate de autoturisme de teren, autoutilitare, autocamioane, autobuze.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, apreciind realizările obținute, a cerut specialiștilor să întocmească un program care să prevadă o mai mare diversificare a producției de autocamioane, o accelerare a introducerii în fabricație a mijloacelor de transport de mare capacitate, care să folosească motoare Diesel cu o putere din ce în ce mai mare.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak au vizitat apoi câteva sectoare de producție, unde au fost remarcate tehnologia modernă folosită, utilajele de mare productivitate, precum și caracteristicile tehnice ale liniilor de fabricație.

Tovarășul Gustav Husak a apreciat calitatea autoturismelor românești, eleganța și frumusețea lor, urind gazdelor noi succese în activitatea pe care o desfășoară.

Vizita ia sfârșit în aceeași atmosferă de entuziasm și însuflețire. Miile de muncitori, care au salutat cu bucurie prezența în mijlocul lor a tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak, fac din nou o caldă manifestare de dragoste și prețuire celor doi conducători de partid și de stat, ovationându-i îndelung.

## Dejun

În aceeași zi, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia,

președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, au luat parte la un dejun oferit în cinstea lor de tovarășul Constantin Matei, prim-secretar al Comitetului Județean Argeș al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, în saloanele noului hotel „Muntenia”.

Impreună cu înaltul oaspete au venit să aducă omagiul lor celor care au luptat și și-au dat viața pentru înaltele idealuri ale poporului român, membrii delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste Cehoslovace.

## Uzina mecanică Gaz metan Mediaș

ORGANIZEAZĂ CONCURS

pentru ocuparea următoarelor posturi:

- maistru întreținere și reparații proprii la mașini-unelte așchiitoare universale
- maistru reparații utilaj petrolier
- maistru activitatea „Service” pentru reglaje, arzătoare și supape de siguranță
- 3 maiștri pentru activitatea „Prelucrări mecanice” prin așchiere
- inginer în specialitatea termotehnică
- inginer sau fizician pentru activitatea de laboratoare și control nedistructiv

Concursul va avea loc în data de 30 iunie 1977.

Informații suplimentare la sediul Uzinei mecanice, str. Expoziției nr. 4 sau la telefon 1 12 06 — 1 18 64.

Încadrarea celor reușiți se va face conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

## Institutul de inginerie tehnologică și proiectare pentru industria chimică, ITPIC — filiala Sibiu

(fost IPROCHIM) încadrează de urgență:

- 2 ingineri constructori pentru proiectare de construcții metalice industriale

Încadrarea conform Legii nr. 12/1971

Relații suplimentare la sediul Filialei din Sibiu, str. Dr. Rațiu nr. 4—6, telefon 1 44 92 și 1 39 07.

## Exploatarea de gospodărie comunală Sibiu

— prin sectorul „Spații verzi” anunță efectuarea de stropiri contra dăunătorilor în parcuri — la arbori, trandafiri, garduri vii — în perioada 20.VI—10.VII.

**ATENȚIE** — a nu se atinge sau rupe ramuri, flori etc.

Pericol de otrăvire.

## Uzina mecanică Mediaș

cu sediul în str. Expoziției nr. 4,

**INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:**

muncitori calificați în meseria de:

- strungar
- frezor
- rabotor
- matrițer
- fochiști autorizați de I.S.C.I.R.

Informații suplimentare la sediul Uzinei mecanice și la telefon 1 12 06 — 1 18 64.

## Sucursala ADAS Sibiu

**ANUNȚĂ** pe toți posesorii polițelor de asigurare de viață că la sfârșitul lunii iunie se organizează o tragere de amortizare specială, pe lângă cea obișnuită, la care se extrag suplimentar 5 combinații de litere.

Achitând primele de asigurare pe luna iunie, participați și la tragerea de amortizare specială!

### PIERDERI

■ Pierdut legitimația eliberată de întreprinderea de morărit și panificație Sibiu, pe numele Ursă Ioan. O declar nulă.

■ Pierdut îapă murgă — 3 ani — în 2 peri. Adresați fam. Belea, satul Amnaș, nr. 414, contra recompensă.

■ Pierdut legitimația nr. 2 095 eliberată de întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu, pe numele Torje Viorică. O declar nulă.

### VINZĂRI-CUMPARĂRI

■ Vind urgent casă nouă, liberă, Sibiu, str. Gh. Asachi 37 (Turnișor), orele 13—20 (la capătul liniei autobuzului 4).

■ Vind motocicletă CZ 175, casete Basf 90; Sibiu str. Nucului 13, Hempert.

■ Vind sură — lemn construcții — Sibiu, str. Lăptăriei 32, orele 12—16.

■ Cumpăr casă 3—4 camere și dependințe — cartier orașul de sus. Poate fi ocupată — schimb proprietate — variante. Sibiu, telefon 3 96 47.

■ Vind urgent Skoda 1000

### Mica publicitate

M.B. în perfectă stare. Sibiu, str. Abatorului 7.

■ Vind casă, singur în curte, Ocna Sibiului, str. Mică 3.

■ Vind apartament Craiova — 3 camere sau schimb similar Sibiu. Telefon 1 62 08, Sibiu.

■ Vind apartament confort I — 4 camere — Hipodrom I, Bl. 18, scara C, ap. 47. Sibiu, telefon 3 55 74 zilnic între orele 17—20.

■ Vind motocicletă B.M.W. model R. — 25—250 cm<sup>3</sup> — stare bună de funcționare. Sibiu, telefon 3 82 39 str. Tipografilor 23.

■ Vind 2 ferestre 150/90, în bună stare, deschidere în sus. Sibiu, str. Ecaterina Teodoroiu 45.

■ Vind mașină răsucit 20 fuse. Sibiu, str. Darwin nr. 19.

### SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

■ Ofer București garsonieră confort I extra central, bloc neavariat. Doresc similar sau apartament Sibiu. Relații — Sibiu,

telefon 1 24 30 sau București 13 36 82—14 72 12. Buzgurescu.

■ Ofer apartament parter fără etaj — str. Xenopol — 2 camere, bucătărie, baie, pivniță, pod, proprietate I.L.L. — cu posibilități de cumpărare. Doresc apartament 3 camere — mai mici, cu dependințe orașul de sus. Informații Sibiu, telefon 1 35 28 între orele 15—21.

■ Ofer 2 camere confort, bloc Hipodrom; 1 garsonieră bloc Tîglari, pentru 3—4 camere. Sibiu, telefon 3 57 75 orele 17—20.

■ Cedez București, Sala Palatului, apartament 3 camere, dependințe, pentru similar în Sibiu. Adresați telefon 14 05 14 sau 1 28 83, după ora 14.

### OFERTĂ DE SERVICIU

■ Femeie în vîrstă, cultă, însoțesc copil în stațiune. Sibiu — post restant M. I.

### INCHIRIERI

■ Persoană singură, caut cameră mobilată, intrare separată, eventual garsonieră. Sibiu, telefon 3 91 97.